11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.03.2009 16:48:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.03.2009 22:05:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81351/answer/81356




YBaxxaemas CBeTnaHa! AHanu3H II0XKHe. ITO MOXKeET OLITh Cephbe3Has maTonorus. Bamemy peOeHKy
Hy2KHa KOHCYJIbTallusl 0eTCKOT0 yposiora. Bo3aMoxkHO Heo6xoguMo aHTHOaKTepuanbHas Tepanus, HO
6e3 0OYHOT0 OCMOTPA TOYHO OTBETUTDH HeNIb3s. Ymauu!



